11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.05.2012 15:59:01

dopmupoBaHHus 3aKiTI09eHHs1 Bpava: 15.05.2012 21:13:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264086/answer/264265




Moryt. Ecnu nocie ne4eHus MpHU IUCTOCKOIIUY HET IIOJIOKUTEIbHOM JUHAMUKHY, - TO HykHO. Celiyac
MOXKHO PeKTallbHO CBeuu AuKiiodeHak 50 Mr 1Mo OfHOM Ha HOYb He 0oJiee 5 mHEH, HO eCli HEeT
3a00JTeBaHUM KeTyTOYHO-KUIIEYHOT'0 TPAKTa(BEI3bIBAET SI3BHI).



